



**CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2012**  
**ERRATA 02 – RETIFICA ERRO MATERIAL DA TAXA DE INSCRIÇÃO E DO CONTEÚDO PROGRAMÁTICO**

**A CÂMARA MUNICIPAL QUIRINÓPOLIS**, através da Comissão Organizadora de Concurso Público - COCP, torna público esta ERRATA para: 1) retificar erro material quanto ao valor da taxa de inscrição para os cargos de COPEIRO e GUARDA NOTURNO previsto no Anexo I, onde se lê “75,00” leia-se 62,00. 2) retificar erro material do item 7 do conteúdo programático da disciplina de DIREITO URBANÍSTICO E AMBIENTAL para o cargo de ASSISTENTE JURÍDICO LEGISLATIVO, onde se lê cidade de “Caldas Novas”, leia Quirinópolis.

Câmara de Quirinópolis, 04 de abril de 2012.

**ABDALA COURI**  
Presidente COCP

**WILLIAN MARTINS DA SILVA**  
Secretário

**GILSON CUSTÓDIO DE JESUS**  
Membro

**EDVALDO ANTONIO DE SOUZA**  
Membro